
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Março de 2010, às 17:00, no Câmara Municipal, do município, DIVINO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antônio João de Souza representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

JOSÉ CARLOS ALVES GIVISIEZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINO
JOSÉ RONALDO LÚCIO - CÂMARA MUNICIPAL DE DIVINO
MAZENI JUSTINIANA HENRIQUES LEAL - Câmara Municipal
SIRLON MARTINS DA SILVA - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município DIVINO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentado o contratado para o cargo de  Agente Censitário de Informática-ACI Paulo César Miguel Rangel que está trabalhando na equipe de Divino neste
Censo/2010. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não foi feito nenhum comentário a este respeito.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Confirmou o final dos trabalhos da Base Territorial, conforme ficou demonstrado na reunião anterior.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Disse que no distrito sede o nº de setores urbanos e rurais e nestes encontra-se incluso o setor de Aglomerado Rural da Vila Santa Mônica (Vila do Doze).
No distrito de Bom Jesus de Divino ficou 1 setor urbano e 4 rurais;

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi feita uma abordagem sobre o Processo Seletivo Simplificado do Recenseador, tendo 24 vagas a serem preenchidas neste município, no qual as
inscrições já estão abertas desde do dia 26 de fevereiro do corrente ano, e irão até o dia 19 de março,

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradeceu à Prefeitura deste município, disponibilização do local onde se instalou o Posto de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Este trabalho irá proporcionar um cadastro atualizado a ser empregado na fase da coleta. Informou que os Agentes Censitários Supervisores - ACS, atuarão



na Pré Coleta, onde farão a conferência dos setores, tais como mudança de denominação de ruas

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
2.2 - ... no distrito de Viletes ficou 1 setor urbano e 5 rurais, mencionado na ata da reunião passada.
2.5 - ... nos Correios, e até o dia 04 de abril na Internet no site www.cesgranrio.org.br, solicitando aos senhores membros que ajudem na divulgação deste
processo seletivo, pois já distribuímos spots em todas as rádios da localidade, bem como posters, colados em locais de grande movimento.
2.7 - ... novas construções e qualquer alteração acontecida, ao mesmo tempo em que tomarão conhecimento dos setores que irão supervisionar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Emater-MG, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Secretaria Municipal de Saúde, Prefeitura Municipal de Divino.

Participantes do IBGE: 
Antônio João de Souza, Coordenador da Subárea de Divino

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


